

深陷网络赌博8年不能自拔 男子酒后跳进2米深河

为了救他,闻潮派出所民警的两个手机都进水报废

本报记者 杨渐 通讯员 邵岩 伊芳明 王智



监控显示,阿飞抱着一箱啤酒走上江堤



救人后,许润泽全身湿透,两个手机也被水泡坏

5月17日上午8点多,沿钱塘江内河岸下沙段发生惊险一幕:一名身高1.82米的男子纵身一跃跳入河中。人命关天,一旁的民警和协警立即跳入河中营救,硬生生地把大个子男子从水里拖上岸。

回想起这一幕,闻潮派出所民警许润泽仍然有些心有余悸。“水有2米多深,人跳下去,水直接没过头顶,我猛地往上一跳,人都没露出水面。幸好,我和协警的水性还不错,不然真的很危险……”

大个子男子叫阿飞(化名),他遇到了什么困难,为什么要跳河?事情,要从5月17日凌晨说起。

“我老公情绪不对,刚和我视频通话,有自杀倾向……”当天凌晨4点多,嘉兴警方接到阿飞妻子打来的报警电话。通过视频追踪,嘉兴警方发现阿飞的车子往下沙方向开了过来。

发现阿飞的踪迹后,开发区警方紧急联动,发现阿飞将车子停在钱塘江河堤下坡。停车后,他怀里抱着一箱啤酒,走上了江堤,很快地消失在监控中。

这边,许润泽立即带领一名协警迅速赶到停车

现场,但阿飞并不在车里。

“阿飞会去哪里呢?”许润泽驾驶着警车,在江堤上搜寻线索,但一直未发现阿飞的踪迹,也不见江堤上有啤酒瓶、箱子之类的物件。

“我想,会不会他已经下了江堤?”许润泽决定转换思路,沿内河寻找阿飞的踪迹。经过一番苦寻,在一片芦苇荡内,许润泽终于发现了阿飞。

在高高的芦苇荡内,阿飞正横躺在地上,一只脚挂在了水面,身边摆放着一箱啤酒,四五个空罐横七竖八地倒在身边,手里还攥着一罐啤酒。“你们不要过来,也不用你们救我,不关你们的事。”看见民警赶来,阿飞情绪有些激动,嘴里不停地喊着。

“我们是警察,你是遇到什么难处了吗?跟我们说说,我们会尽力帮助你的。”许润泽见情况不妙,试图缓和阿飞的情绪。

“现在,你们谁也帮不了我。”阿飞突然从地上爬起来,转身跳入河中。情急之下,许润泽顾不得那么多,也跳入河中。于是就出现了文章开头那一幕。

“阿飞身高1.82米,体重大约有180斤左右,而

且还喝得醉醺醺的,在水里要把这样一个大个子拉上来,难度确实很大,况且内河水深有2-3米,一旦阿飞冲到河中央,后果可能会很严重。”许润泽说。

把阿飞从水里救上来后,许润泽浑身上下都湿透了,随身携带的两个手机也因为进水报废了。“你们不要管我,我想死,又没有犯法,你们没有权利管我。你们这次救了我,下次我还要自杀……”阿飞大声喊道。考虑到对方可能还会做极端的事情,许润泽将阿飞带回了派出所。

在派出所内,阿飞的情绪依然很激动,不停地在拘留室内折腾,民警只好见招拆招。直到阿飞家人从嘉兴赶到拘留室,他才消停下来。

“你们帮忙管管我儿子吧!最好把他拘留几天。”阿飞妈妈向民警苦诉道,八年前,儿子染上网络赌博,输了很多钱,就在去年12月份,家里还帮他还了20多万块钱,但他还是戒不掉,总想着翻本,越陷越深,现在欠钱的窟窿越来越大。

最后,在家人和民警的劝说下,阿飞总算打消了自杀的念头,在家人的陪伴下回家了。

3岁女孩独自街头闲逛,民警帮忙送回家

“路上有个小女孩,一个人在路上闲逛,身边也没有家长,好像是走失了……”5月17日晚上7点半左右,白杨派出所接到市民报警称,在6号大街与27号大街交叉口,发现一名走失的小女孩。

接到报警后,值班民警立即赶到了现场。在路口,民警看见了一个三四岁左右的小女孩,正一个人来回在路上游荡。

“小朋友,你叫什么名字啊?家住在哪里啊?”小女孩的情绪很稳定,没哭也没闹,歪着头认真地回答民警的问题。但是孩子年纪实在太小,无法准确说出父母的信息和具体的住址。

不过,在耐心的交流中,民警还是从小女孩的口中得到了一些有用线索。“她说自己是河南人,父母开了个电器维修铺。”通过只字片语,经验丰富的民警马上判断小女孩可能就住在附近。“她这么小,走得又慢,肯定是住在附近。”

于是,民警抱着小女孩,开着警车在附近的小区寻找起来。

而此时,小女孩也慢慢地想起回家的路,时不时给民警指起路来。“可能是看到熟悉的街景,她又有了印象,告诉我们这是她家附近。”

连续跑了两个小区,民警最终在云水苑附近的

一条小巷子里,找到了小女孩父母的店铺。“我们到的时候,她的父母已经出去找孩子一个小时了。”

小女孩的父母说,吃完晚饭后,孩子一个人跑到门口玩。没想到,也就几分钟的时间,孩子就不见了。“太谢谢你们了,真的是急死我们了,要不是你们,真的不知道该怎么办。”

虽然是虚惊一场,孩子最终回到了父母身边。但民警还是要提醒各位家长,不管是外出还是在家,一定要看牢孩子,不要让孩子一个人玩耍,避免走失或发生意外。

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳